Сеть СМИ---компания NetEase

---- Лян Вэй группа 401

NetEase является ведущей Интернет Китая компания, используя самые передовые интернет-технологии, чтобы улучшить обмен и совместное использование информации между людьми, для достижения "Фабрику власти людей." Основатель и генеральный директор является Дин Лэй.

В развитии интернет-приложений, служб и других технологий, Netease всегда поддерживать лидирующие позиции в отрасли, и в китайской интернет-индустрии впервые включают китайский полнотекстового поиска, все китайские крупнотоннажный бесплатная электронная почтовая система, неограниченные возможности бесплатно веб-альбом, онлайн виртуальные сообщества интернет аукцион платформы, 24-часовое обслуживание клиентов центра, в том числе ведущих в отрасли продуктов и услуг, но также независимые исследования обнародовал платиновый статус сделаны первые отечественные онлайн-игр.

NetEase запущен порталы, онлайн игры, электронная почта, онлайн-образование, е-коммерция, онлайн музыкальные и другие услуги.

История развития

В июне 1997 года, компания Netease основана, компания запустила полную китайский обслуживание поисковых систем.

В январе 1998 года, открытие первого китайского бесплатный сервис электронной почты, и запустил бесплатный системы доменных имен.

В январе 1999 года на веб-сайтах NetEase являются "компьютер" по имени "самые известные сайты Китая," в первую очередь.

В августе 2000 года, компания Netease запущен новый прорыв в традиционных практик эффективности рекламных роликов, называемых для большего числа людей к участию в развитии Интернета.

В августе 2001 года, Netease доступ к электронной доске лицензии.

В декабре 2001 года, NetEase запущен собственной разработки крупномасштабной онлайн ролевая игра "Путешествие на Запад".

В сентябре 2002 года, NetEase запустила новое поколение, чтобы убить вирус, уборка мусора, сеть большой емкости бесплатная электронная почтовая служба VIP.

В январе 2003 года, NetEase акций стал в 2002 году первое выступление на фондовом рынке США Nasdaq.

В 14 ноября 2008 года, NetEase Пекин Олимпийский охват онлайн веб-сайт выиграл "Лучшие Награды отчетности."

В апреле 2012 года, NetEase почта к записи пользователя, вернуться к области электронной коммерции.

В марта 2015 года, Национальный Интернет службы утвержден Netease и другие 11 сайтов путем ректификации, в 2014 году ежегодные единиц информационных услуг Интернет новостей.

Продукты и услуги NetEase

портал

Краткое введение

Веб-сайты NetEase, чтобы обеспечить содержание, сообщества и электронной коммерции в качестве основного китайских онлайн-услуг для пользователей Интернета.

11 октября 2010, ведущий Китая портал NetEase объявила, что ее новостной канал категории для нового раунда версия страницы, в новой версии впервые, что "есть отношение портала" строительного содержание концепции.

Содержание каналов

Каналы NetEase содержание, чтобы предоставить пользователям Интернета с новостей, информации и интернетразвлекательных услуг. Netease онлайн-контента с сотнями

отечественных и зарубежных поставщиков, чтобы установить партнерство для обеспечения всестороннего и захватывающий онлайн-контента, запустила ряд различных функций, охватывающих тысячи каналов онлайн-контента.

сообщество

Сайт Netease также предлагает ряд бесплатных и платных коммунальных услуг.

Они включают в себя: Выпускники (закрытый), чаты (закрытые), доска объявлений, общественные (закрытый), форумы, электронные карты, друзей, Netease IStyle (любовь микс), Netease Ханада, NetEase город знакомств).

Электронная почта

Бизнес Email NetEase является одним из первых вести бизнес, после 16 лет устойчивого инвестиций, стало основной стратегией Netease интернет компании. Ноября 1997 года, NetEase независимых исследований и развития сначала всекитайской системе бесплатной электронной почты страны. Сентября 2007 NetEase почтовый года, ящик полная либерализация трех свободных неограниченных обновлений мощности. Марта 2009 года, NetEase объявила о своем вступлении в бизнес почты рынке. В 2013, его 8-почты суббренды (163 бесплатные почтовые, 126 бесплатные почтовые,

уеаh.net бесплатная почта, 163VIP, 126VIP, 188 богатство почты, профессиональный бизнес-почта, бесплатный бизнес-почты), NetEase номер почтового ящика пользователей достигло 590 млн , Кроме того, NetEase почты для получения ОУД2 уровень информационной уровня безопасности сертификации Китай информационной безопасности Центр оценки награжден, NetEase стала единственной компанией в интернет-индустрии, чтобы получить эту сертификацию.

Как ведущий интегрированный Интернет технологии компании Китая Netease не только стремится к дальнейшей разработке Китая электронной коммерции и ИТ-индустрии, но и для продвижения национального цифровым индексом жизни, и усилия по сокращению цифрового разрыва. NetEase вместе миллионы интернет-пользователей, в то же время для достижения обмена информацией, предоставить им более качественных услуг, создать более приятный опыт для их онлайн-серфинга.

В современной сети, разработанной в течение многих лет, сеть была больше внимания средств массовой информации к стране, люди все чаще предпочитают получать информацию о сети, и компания Netease для нужд людей, его продукция будет больше и сильнее, так что в Китае народом великим чувством

идентичности, доля людей, использующих продукты компании NetEase является также растет